



Pregão Presencial

ERRATA DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO E EXTRATO DE CONTRATO Nº 013/2020 PREGÃO PRESENCIAL 002/2020

A Câmara de São Gabriel – Ba, faz saber que realizou publicação neste diário no dia 25 de junho de 2020, edição 52, onde um extrato de homologação, adjudicação e contrato de nº 013/2020 foi publicado com erro de digitação, ao qual faz saber que no extrato do contrato onde se lê: 24/06/2020 (24 de junho de 2020), passa –se a lê: 01/07/2020 (01 de julho de 2020) São Gabriel - BA, 01 de julho de 2020. Adevaldo Ribeiro Dias, Presidente da Câmara Municipal.